Контрольный срез.
Вариант 1. 
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Равноускоренному движению соответствует график зависимости модуля ускорения от времени, обозначенный на рисунке буквой

	1)
	А
	2)
	Б
	3)
	В
	4)
	Г



 

A2


Под действием равнодействующей силы, равной 5 Н, тело массой 10 кг движется 

	1)
	равномерно со скоростью 2 м/с

	2)
	равномерно со скоростью 0,5 м/с

	3)
	равноускоренно с ускорением 2 м/с2

	4)
	равноускоренно с ускорением 0,5 м/с2




A3


Комета находилась на расстоянии 100 млн км от Солнца. При удалении кометы от Солнца на расстояние 200 млн км сила притяжения, действующая на комету 

	1)
	уменьшилась в 2 раза

	2)
	уменьшилась в 4 раза

	3)
	уменьшилась в 8 раз

	4)
	не изменилась




A4

Ракета массой 105 кг стартует вертикально вверх с поверхности Земли с ускорением 15 м/с2. Если силами сопротивления воздуха при старте пренебречь, то сила тяги двигателей ракеты равна 

	1)
	5(105 Н
	2)
	1,5(106 Н
	3)
	2,5(106 Н
	4)
	1,5(107 Н




A5


Груз массой 1 кг под действием силы 50 Н, направленной вертикально вверх, поднимается на высоту 3 м. Изменение кинетической энергии груза при этом равно 

	1)
	30 Дж
	2)
	120 Дж
	3)
	150 Дж
	4)
	180 Дж




A6

Тело массой 2 кг движется вдоль оси ОХ. Его координата меняется в соответствии с уравнением х = А +Bt + Ct2, где А = 2 м, В = 3 м/с, С = 5 м/с2. Чему равен импульс тела в момент времени t = 2 c?

	1)
	86 кг(м/с
	2)
	48 кг(м/с
	3)
	46 кг(м/с
	4)
	26 кг(м/с


В1



Материальная точка, двигаясь равноускоренно по прямой, за время t увеличила скорость в 3 раза, пройдя путь в 20 м. Найдите t, если ускорение точки равно 5 м/с2. 
C1

Тело, свободно падающее с некоторой высоты без начальной скорости, за время τ = 1 с после начала движения проходит путь в n = 5 раз меньший, чем за такой же промежуток времени в конце движения. Найдите полное время движения.

Контрольный срез.

Вариант 2.
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А1
На рисунках изображены графики зависимости модуля ускорения от времени движения. Какой из графиков соответствует равномерному прямолинейному движению?
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А2
Ракетный двигатель первой отечественной экспериментальной ракеты на жидком топливе имел силу тяги 660 Н. Стартовая масса ракеты была равна 30 кг. Какое ускорение приобретала ракета во время старта? 
1) 12 м/с2
2) 32 м/с2
3) 10 м/с2
4) 22 м/с2
А3
При увеличении в 3 раза расстояния между центрами шарообразных тел сила гравитационного притяжения 

1)  увеличивается в 3 раза

2)  уменьшается в 3 раза

3)  увеличивается 9 раз
4)  уменьшается в 9 раз

А4
Неподвижная лодка вместе с находящимся в ней охотником имеет массу 250 кг. Охотник выстреливает из охотничьего ружья в горизонтальном направлении. Какую скорость получит лодка после выстрела? Масса пули 8 г, а ее скорость при вылете равна 700 м/с.

1) 22,4 м/с

2) 0,05 м/с

3) 0,02 м/с

4) 700 м/с
А5
Мальчик подбросил футбольный мяч массой 0,4 кг на высоту 3 м. Насколько изменилась потенциальная энергия мяча?

1)  4 Дж

2)  12 Дж

3)  1,2 Дж

4)  7,5 Дж

A6


На рисунке представлен график зависимости силы упругости пружины от величины ее деформации. Жесткость этой пружины равна

	1)
	0,01 Н/м

	2)
	10 Н/м

	3)
	20 Н/м

	4)
	100 Н/м


B1


За 2 с прямолинейного равноускоренного движения тело прошло 20 м, увеличив свою скорость в 3 раза. Определите конечную скорость тела. 

C1


Масса Марса составляет 0,1 от массы Земли,  диаметр Марса вдвое меньше, чем диаметр Земли. Каково отношение периодов обращения искусственных спутников  Марса и Земли 
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, движущихся по круговым орбитам на небольшой  высоте?
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